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Ams: Omer
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.08.2013 20:39:07

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 17.08.2013 13:00:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/280611/answer/280620




Bo3M0XKHO, CTPUKTYpa ellle He chopMupoBanach, 3aTpyAHEHNE MOUYENCITyCKaHUSI MOXKeT OBITh
BBI3BAHO OTEKOM CIIM3UCTOM . HadHaueHue MPOTHBOBOCIAIUTEIBHOTO ITperapaTa OIpaBgaHHo, HO 9Ta
TpyIIla IpernapaToB BEI3LIBAET KMMYHOCYIIPECCHBHOE JeHCTBUE, 37TOYIOTPEeOIsITh UMK Helb3sl. Eciu
ceiiyac HeT CENITUYECKUX CHMIITOMOB(IIOBHIIIIEHNE TEeMIIEPATYPHI, 03HOO0B) M\UJTH 3aePXKKH
MOYEHUCITYCKaHUsI, MOXKHO K JIeUeHHUI0 100aBUTh anbdhaafpeHo0I0KaTOPEl Ha MECSI], fablie OymeT
BUOHO YTO celiyac TOYHO NMPOTHUBOIIOKA3aHO - 3TO arPeCCHBHBIE BHYTPUYPETPaIbHbIe MaHUTY TSN,



